Zakres przeprowadzonych działań informacyjno-edukacyjnych:

Beneficjent utworzył na swojej stronie internetowej podstronę, zgodnie z zasadami znakowania zadań dofinansowanych ze środków WFOSiGW w Gdańsku dostępnymi na stronie internetowej Funduszu www.wfos.gdansk.pl, na której zamieścił dane:
1. „ABC o azbeście” 
a) Informacje o szkodliwym działaniu azbestu oraz założeniach „Programu Oczyszczania Kraju z  Azbestu” na lata 2009-2032.
b) Informacje dotyczące usuwania azbestu, np.: zmiany legislacyjne, źródła finansowania projektów związanych z azbestem w formie przekierowania na stronę serwisu internetowego Ministerstwa Gospodarki: 

https://www.mr.gov.pl/strony/zadania/bezpieczenstwo-gospodarcze/usuwanie-azbestu/program-oczyszczania-kraju-z-azbestu/

2. Azbestowe archiwum
 
Informacje o zadaniach z zakresu usuwania wyrobów zawierających azbest zrealizowanych przez Beneficjenta w latach ubiegłych :
a) Całkowity koszt zrealizowanych zadań
b) [bookmark: _GoBack]Kwota uzyskanego dofinansowania z WFOŚiGW w Gdańsku
c) Kwota uzyskanego dofinansowania z innych źródeł, w tym wkład własny,
d) Całkowita ilość odpadów poddanych unieszkodliwieniu [Mg],
e) Ilość odpadów poddanych unieszkodliwieniu [Mg] z zadań dofinansowanych przez WFOŚiGW w Gdańsku 
f) Okres realizacji zadań.

Ponadto Gmina prowadziła punkt informacyjny w postaci stanowiska pracowników posiadających wiedze na temat:
a) szkodliwości azbestu,
b) zasadach bezpiecznego usuwania wyrobów zawierających azbest,
c) możliwości i zasad uzyskania dofinansowania na działania związane z usuwaniem wyrobów zawierających azbest, którzy przyjmują zgłoszenia mieszkańców zainteresowanych uzyskaniem dofinansowania na zadania związane z usuwaniem wyrobów zawierających azbest, informują o warunkach otrzymania dotacji, niezbędnych dokumentach oraz pomagają w ich uzyskaniu. W miejscu informacyjnym dostępne są również materiały informacyjne takie jak: katalogi, poradniki czy wizytówki.

Spis stron internetowych, z których mieszkańcy mogą korzystać i czerpać wiedze na temat azbestu (linki znajdują się na naszej stronie internetowej). 

1.Ministerstwo Gospodarki: https://www.mr.gov.pl/strony/zadania/bezpieczenstwo-gospodarcze/usuwanie-azbestu/program-oczyszczania-kraju-z-azbestu/
2. Baza azbestowa- www.bazaazbestowa.gov.pl
3.Federacja Zielonych GAJA – www.gajanet.pl i www.bezazbestu.com.pl

